

2018年6月13日

株 主 各 位

大阪府中央区東心斎橋1丁目5番5号

株 式 会 社    ドウシシヤ

代表取締役社長 野村 正 幸

「第42回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正のお知らせ

当社「第42回定時株主総会招集ご通知」に、一部訂正すべき内容がございましたので、株主の皆様には、ここにお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

## 記

## 訂正箇所

「第42回定時株主総会招集ご通知」13頁

事業報告 2. 会社の現況 (3) 会社役員の場合 ②取締役及び監査役の報酬等 イ. 当事業年度に係る報酬等の総額

## 【訂正前】

イ. 当事業年度に係る報酬等の総額

区 分	員 数	報 酬 等 の 額
取 締 役 (うち社外取締役)	7 名 (2)	<u>158</u> (13) 百万円
監 査 役 (うち社外監査役)	4 (2)	<u>33</u> (7)
合 計 (うち社外役員)	11 (4)	<u>191</u> (21)

## 【訂正後】

イ. 当事業年度に係る報酬等の総額

区 分	員 数	報 酬 等 の 額
取 締 役 (うち社外取締役)	7 名 (2)	<u>142</u> (13) 百万円
監 査 役 (うち社外監査役)	4 (2)	<u>32</u> (7)
合 計 (うち社外役員)	11 (4)	<u>174</u> (20)

以上